

万足金 是哪种“金”

市场上有K金、足金、千足金,可近年来,还出现了更加有噱头的“万足金”。随着黄金饰品的热销,“万足金”也吸引着众多消费者,可是也有许多消费者存在疑惑,究竟什么样的金才能称作“万足金”?记者通过采访专家了解到,万足金就是含金量为999.9‰的金饰品。目前,国家标准只将黄金饰品定义到“千足金”,其金含量应不低于999‰。万足金只是商家促销的噱头,没有相关标准。
快报记者 张波

国家标准里找不到“万足金”

全国检验方法标准化技术委员会委员、宝庆银楼品管部部长张季兵工程师告诉记者,“万足金”的说法在北方一些城市非常流行,很多消费者认为万足金含金量高于普通足金和千足金,因此总是希望能买到。记者了解到,2005年,山东一厂家首先研制出了纯度高达999.9‰的金首饰,并给产品冠以一个响亮的名字“万足金”。在之后的几年里,一些厂家也纷纷推出了自己的“万足金”饰品。

“万足金”出现了,但在我国珠宝首饰行业唯一的强制性国家标准《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》中找不到含金量为999.9‰金饰的身份认证。标准规定,金及金合金首饰最高纯度标准为999‰,而含量高于999‰的金首饰也只能称为“千足金”首饰。张季兵表示,市场上所见的万足金其实很难界定其纯度,因为没有标准约束。

“万足金”难达999.9‰

那么,为什么国家标准没有给“万足金”一个身份。据了解,“万足金”难以进入国家标准,原因有很多,其中一个原因是,在相同的工艺下,金含量越高的首饰越软,高纯度的“万足金”易断易走形,不利于佩戴。

张季兵表示:“金首饰的铸造需要加入焊料,而加入焊料就会影响黄金的纯度。”一般来说,工厂从上海黄金交易所购买的现货黄金的纯度一般都是999.9‰或者999.7‰,前者就达到万足金的标准,但如果加上焊料,那么就会对纯度有影响。相比之下,金条就不存在焊料的问题,所以金条的纯度往往要好于金饰品。

张季兵向记者表示,“万足金,理论上是可行的,存在的,但实际操作起来没有标准依托,消费者也很难界定,肉眼看不到,所以买万足金没有保障。”消费者可以留意一下,有的品牌虽然标签上写着“万足金”,但在销售凭证上仍然

要开具千足金或Au999。实际销售过程中,万足金的价格往往高于千足金,一般相差10多元一克。可是,按照国家标准规定,“万足金”首饰的标志、标注方法必须与千足金无异,否则将受到工商部门的严厉查处。因此,面对“万足金”的纯度诱惑,消费者也不要盲目轻信。

»小贴士 如何挑选黄金

每一个品牌的黄金成色、纯度可能都不同,消费者花同样的价格买回家的黄金未必都是统一质量的。相关专家向记者表示,看黄金要注意:“七青、八黄、九赤,四六不呈金。”也就是说,黄金有着独特的金黄色光泽,纯金置于强烈光线下会闪烁着耀眼的光芒。含金70%的黄金呈青黄色、含金80%的黄金呈正黄色、含金90%的黄金呈赤黄色、而成色低于六成的黄金,颜色白中泛黄。同时,成色高的黄金,扔到地上无声响、无弹性;成色低的黄金音质稍亮。纯金折而柔软,用指甲就能划出印痕。



巾帼标兵岗

宝庆银楼荣获“全国五一巾帼标兵岗”

2011年3月9日,江苏省财贸总工会徐学春主任和顾晓君部长,受中华全国总工会的委托,将荣获“全国五一巾帼标兵岗”的奖牌,亲手授予宝庆银楼珠宝88柜组,这是全省轻纺行业,唯一一块获奖奖牌。

荣誉的获得非一日之功,是和宝庆银楼多年的努力紧密相连。近年来,宝庆银楼实施中长期发展规划,本地发展与外部扩张同时推进,自营开店和加盟连锁同步发展,目前已在省内外开设了近120家品牌专卖店。买首饰到宝庆已经成为广大消费者的共识,宝庆银楼的珠宝、黄金饰品销量不断攀升,不仅创造了良好的经济效益,也创造了良好的社会效益。

此次宝庆银楼珠宝88柜组被授予“全国五一巾帼标兵岗”,体现了宝庆银楼“顾客至上,诚信服务”的经营理念。每一位员工在与顾客交流的过程中,做到介绍商品专业化;岗位培训,技能竞赛,让不断提高的员工技能服务顾客、服务社会;产品设计创新,让消费者有了更多的款式选择。

近年来宝庆银楼获得了包括“中国珠宝首饰行业驰名品牌”、“中国珠宝玉石首饰放心示范店”、“中国黄金行业先进集体”、“中国驰名商标”等诸多荣誉。



寶慶銀樓

當千足金與施華洛世奇水晶
傳奇相遇

她,善于运用色彩和光线表达美感强烈的造型
她,创造了将自然和谐美紧密结合的抽象艺术
她,灵活运用丰富的材质,及时转化艺术主题的搭配
她,只坚持自己的风格,最适合亚洲女性的审美需求.....
当千足金与施华洛世奇水晶传奇相遇.....
她,绝艳无比,她,无可替代
她,只属于你,属于你的美,属于你的幸福,属于你的一切.....

新街口大众书局店 山西路店 熙南里店 太平购物广场店 大观天地店 新百专柜
南京百隆专柜 金鹰专柜 金鹰(仙林)专柜 山百专柜 万千百货专柜
苏果(将军大道)专柜 苏果(润江广场)专柜 苏果(石门坎)专柜 苏果(奥体)专柜

诚信有道 和谐有恒

时尚珠宝 炫“利”绽放

- 黄金饰品 优惠 20 元/克
- 铂金饰品 优惠 30 元/克
- 钻饰、翡翠、18K、银饰 满 999 立减 100

家有旧金 常换常新
黄金饰品以旧换新 加工费优惠 8 元/克(30克以下)
加工费优惠 10 元/克(30克以上)
以旧换新活动地点:太平南路总店/大众书局店/湖南路店/山西路店/大观天地店

投资收藏 有“金”无险
宝庆银楼投资金条火热销售中...
上海金交所当日基础金价 + 10 元/克

乐享购物 尊享服务 (详见服务手册)
特色服务:以旧换新 来宝加工 饰品修补 个性设计
尊享服务:免费设计 免费清洗 免费维修 免费刻字

诚信宝庆 与您互动

- 活动期间,宝庆银楼首席设计师为您一对一免费设计个性化首饰。
- 活动期间,在宝庆银楼总店填写“宝庆有奖调查活动”表,即可获得精美礼物一份。
- 活动期间,购物即可办理尊贵非凡VIP卡一张。

活动时间:2011年3月15日
郑重提示:寶慶銀樓出售的每一件飾品,均貼有“3·15”防偽標識。
電話:400-881-4040
南京寶慶銀樓總店(南京太平南路107號)
www.boqing.com.cn